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ASOCIAȚIA TINERI PENTRU UNU 
CUI 53080965 
Prin Departamentul de Politici Publice și Watchdog 
Reprezentată prin președintele Valentin Barna 
Către: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 1 și Viceprimarul 

Sectorului 1, Daniela Stanciu 

În atenția conducerii instituției 

Obiect: Solicitare privind dispunerea de măsuri urgente pentru reabilitarea terenului de 

fotbal situat în Strada Pajurei nr. 15A, Sector 1, București 

Stimată doamnă / Stimate domn, 

Asociația Tineri Pentru Unu, CUI 53080965, prin Departamentul de Politici Publice și 

Watchdog, reprezentată prin președintele Valentin Barna, formulează prezenta solicitare ca 

urmare a nesoluționării petiției nr. 62232 din data de 10.09.2025, depusă la Registratura 

Primăriei Sectorului 1 cu privire la reabilitarea terenului de fotbal situat în Strada Pajurei nr. 

15A, precum și în urma noilor informații obținute în baza Legii nr. 544/2001, a audiențelor și 

discuțiilor purtate cu membri ai Consiliului Local Sector 1, respectiv doamna Raluca Haliț și 

domnii Iulian Hatmanu, Daniela Stanciu și Cristian Tudose, dar și a informațiilor apărute în 

spațiul public în perioada septembrie 2025 - martie 2026. 

Prin prezenta, solicităm DGASPC Sector 1 dispunerea de măsuri urgente pentru 

reabilitarea terenului de fotbal menționat, având în vedere următoarele aspecte, deja 

aduse la cunoștința autorităților locale. 

Prima și cea mai gravă problemă este reprezentată de porțile de fotbal, aflate într-o stare 

avansată de degradare, astfel cum rezultă și din imaginile anexate prezentei solicitări. Așa 

cum am arătat și în cadrul audienței organizate de doamna consilier local Raluca Haliț, au 

existat situații în care aceste porți au căzut peste copii, doar hazardul făcând să nu se producă 

vătămări grave. În prezent, porțile, cu o greutate estimată la aproximativ 30 de kg, nu sunt 

fixate în sol, le lipsesc barele inferioare de susținere și sunt prinse de gard doar cu sârmă, 

ceea ce generează un risc evident și imediat pentru siguranța minorilor și a tinerilor care 

folosesc terenul. 

A doua problemă privește împrejmuirea terenului. Dincolo de deficiența majoră de proiectare, 

constând în amplasarea stâlpilor de susținere în interiorul suprafeței de joc, fapt care a generat 

în trecut numeroase accidentări, plasa gardului este desprinsă din structura de beton, iar 

elementele metalice prezintă urme accentuate de rugină și degradare. În aceste condiții, riscul 

producerii unor accidente este unul ridicat. 

A treia problemă vizează siguranța minorilor și a tinerilor care utilizează terenul, respectiv 

lipsa oricărui sistem de supraveghere video în zonă și de iluminare. În special după lăsarea 

serii, au loc în mod repetat acte de vandalism, constând în aruncarea de deșeuri și reziduuri 
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menajere pe suprafața de joc, precum și în sustragerea ori deteriorarea unor elemente din 

infrastructura existentă, inclusiv părți din porțile de fotbal sau din gardul care împrejmuiește 

amplasamentul fostului Centru Phoenix. 

A patra problemă este reprezentată de starea avansată de uzură a suprafeței de joc. Substratul 

de beton realizat în anul 2019 nu asigură drenarea corespunzătoare a apei pluviale, aceasta 

stagnând perioade îndelungate sub stratul de tartan. În sezonul cald, suprafața emană un 

miros puternic și neplăcut, cauzat de acumularea apei și de expunerea îndelungată la 

temperaturi ridicate. Totodată, în ultimele 12 luni, suprafața de joc a început să se deterioreze 

pe anumite porțiuni, fapt care crește suplimentar riscul de accidentare. 

Având în vedere aspectele de mai sus, solicităm remedierea urgentă a problemelor semnalate 

prin adoptarea următoarelor măsuri: 

• înlocuirea porților actuale cu porți noi, de dimensiunea 3 x 2 m, fixate corespunzător 

și conforme din punct de vedere al siguranței; 

• înlocuirea completă a împrejmuirii terenului, inclusiv a stâlpilor de susținere și a 

plaselor gardului; 

• instalarea unui sistem de supraveghere video, repararea instalației de nocturnă și 

înlocuirea stâlpilor de iluminat de pe aleile care înconjoară blocul; 

• înlocuirea suprafeței de joc, în urma consultării unor specialiști în domeniu, fie prin 

montarea unui nou strat de tartan, fie prin utilizarea unui alt material adecvat, care să 

permită drenajul corect și utilizarea în condiții de siguranță; 

• includerea terenului și a suprafeței din spatele acestuia, aparținând fostului Centru 

Phoenix, în programele periodice de ecologizare și igienizare derulate de operatorul 

de salubritate, în vederea menținerii unui cadru curat, sigur și adecvat pentru copii și 

tineri. 

Solicităm, totodată, comunicarea în scris a măsurilor dispuse, a termenelor concrete de 

intervenție și a structurii responsabile cu implementarea acestora. 

Subliniem faptul că problemele sesizate nu au un caracter minor sau estetic, ci privesc în mod 

direct siguranța fizică a minorilor și tinerilor care utilizează terenul, precum și obligația 

autorităților publice de a administra în condiții corespunzătoare infrastructura aflată în 

responsabilitatea lor. În lipsa unor măsuri concrete și prompte, ne rezervăm dreptul de a 

sesiza toate instituțiile competente și de a face publice, în mod transparent, toate demersurile 

și răspunsurile aferente prezentei solicitări. 

În susținerea prezentei solicitări, anexăm următoarele materiale: 

• Anexa I - Cronologia tergiversării soluționării problemei semnalate prin petiția nr. 

62232/10.09.2025; 

• Anexa II - Observație de teren privind gradul de utilizare și riscurile asociate terenului 

de fotbal din Strada Pajurei nr. 15A; 
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• Anexa III - Context administrativ și elemente documentare relevante. 

Cu considerație, 

Valentin Barna 

Președinte 

Asociația Tineri Pentru Unu 

Departamentul de Politici Publice și Watchdog 
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ANEXA I 

Cronologia tergiversării soluționării problemei semnalate prin petiția nr. 62232/10.09.2025 

În vederea evidențierii caracterului prelungit al lipsei de soluționare a problemei privind 

terenul de fotbal situat în Strada Pajurei nr. 15A, prezentăm mai jos principalele repere 

factuale relevante, atât anterioare demersului civic, cât și ulterioare acestuia. 

I. Perioada anterioară demersului civic 

• în anul 2017 a avut loc construirea terenului de fotbal; 

• în anul 2019 a avut loc o intervenție de reabilitare, constând în schimbarea suprafeței 

de joc; 

• în anul 2021 terenul a fost redeschis publicului; 

• în perioada 2022 - 2025, terenul s-a degradat progresiv, ca urmare a unor deficiențe de 

proiectare, a lipsei de întreținere și a actelor repetate de vandalism; 

• în perioada 2023 - 2025 au fost formulate multiple sesizări către autoritățile 

competente, fără ca acestea să conducă la o soluționare efectivă a problemelor 

reclamate. 

II. Perioada aferentă demersului civic 

• în intervalul 6 - 8 septembrie 2025, Grupul de Inițiativă Civică Tineri Pentru Unu a 

demarat o petiție privind reabilitarea terenului, fiind colectate aproximativ 600 de 

semnături fizice de la cetățeni din Sectorul 1; 

• la data de 10 septembrie 2025, petiția a fost depusă la Registratura Primăriei 

Sectorului 1, sub nr. 62232, împreună cu o solicitare de audiență adresată doamnei 

viceprimar Daniela Stanciu; 

• în perioada 10 - 13 septembrie 2025, demersul a fost adus la cunoștința publicului și a 

unor reprezentanți ai administrației locale, inclusiv prin comunicări directe în mediul 

online. În acest context, doamna viceprimar Daniela Stanciu a indicat necesitatea 

depunerii petiției la registratură, aceasta fiind deja înregistrată oficial; 

• în perioada 13 - 23 septembrie 2025, membrii Grupului de Inițiativă Civică Tineri 

Pentru Unu au participat la două audiențe, una la nivelul DUPSPM Sector 1 și una 

facilitată de doamna consilier local Raluca Haliț. În urma acestor discuții a rezultat 

existența unor neclarități privind regimul administrativ al terenului și competențele 

instituționale privind intervenția asupra acestuia; 

• în perioada septembrie 2025 - februarie 2026, Grupul de Inițiativă Civică Tineri 

Pentru Unu a desfășurat o acțiune de documentare civică și watchdog, în scopul 

identificării cauzelor blocajului administrativ privind soluționarea demersului. În 
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acest sens, au fost formulate multiple solicitări de acces la informații de interes public, 

inclusiv către DGASPC Sector 1; 

• la data de 9 octombrie 2025, în cadrul unei discuții informale purtate ulterior unei 

dezbateri publice, necesitatea unei intervenții privind terenul a fost adusă din nou la 

cunoștința doamnei viceprimar, inclusiv în prezența unor persoane implicate în 

administrația locală și în activitatea Consiliului Local Sector 1; 

• la data de 25 octombrie 2025, în cadrul unei dezbateri referitoare la proiectul hubului 

educațional din Pajura, proiect care viza și zona terenului de fotbal, reprezentanții 

Grupului de Inițiativă Civică Tineri Pentru Unu și-au exprimat rezervele cu privire la 

fezabilitatea și claritatea juridico-administrativă a proiectului, în contextul în care 

existau deja neclarități cu privire la situația amplasamentului; 

• în perioada octombrie - noiembrie 2025, Valentin Barna, președintele Grupului de 

Inițiativă Civică Tineri Pentru Unu, a încercat reluarea dialogului instituțional cu 

doamna viceprimar Daniela Stanciu, inclusiv prin contact telefonic, atât pentru a 

semnala din nou nesoluționarea problemei, cât și pentru a-și exprima disponibilitatea 

de a susține o soluție integrată în cadrul proiectului de hub educațional. Deși a existat 

o deschidere inițială pentru continuarea dialogului, aceasta nu s-a concretizat într-o 

întâlnire sau într-o soluție administrativă efectivă; 

• în luna noiembrie 2025, în lipsa unor răspunsuri și măsuri concrete din partea 

autorităților, Grupul de Inițiativă Civică Tineri Pentru Unu a decis sesizarea presei 

centrale, punând la dispoziția jurnaliștilor documentarea realizată până la acel 

moment; 

• la data de 21 februarie 2026, publicația SpotMedia a publicat un material privind 

situația terenului, care a inclus atât afirmațiile fostului primar Daniel Tudorache 

referitoare la modul în care ar fi fost realizată investiția, cât și aspecte privind lipsa de 

claritate administrativă și lipsa de acțiune din partea autorităților locale; 

• la data de 26 februarie 2026, în cadrul unei discuții informale cu un consilier local din 

partea grupului PSD, a fost exprimată intenția de analizare a situației și de identificare 

a unei posibile variante de rezolvare. 

Concluzie 

Cronologia de mai sus evidențiază faptul că problema semnalată prin petiția nr. 

62232/10.09.2025 nu este una recentă, accidentală sau insuficient cunoscută de autorități. 

Dimpotrivă, aceasta a fost adusă în mod repetat la cunoștința administrației locale, atât prin 

petiții, audiențe și solicitări oficiale, cât și prin demersuri publice și mediatice, fără ca până în 

prezent să fie adoptată o soluție concretă și eficientă. 
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ANEXA II 

Observație de teren privind gradul de utilizare și riscurile asociate terenului de fotbal din 

Strada Pajurei nr. 15A 

Perioada analizată: 3 septembrie - 10 septembrie 2025 

Prezenta anexă are rolul de a evidenția, pe baza observațiilor directe realizate în teren în 

perioada 3 septembrie - 10 septembrie 2025, gradul ridicat de utilizare a terenului de fotbal 

din Strada Pajurei nr. 15A, structura aproximativă a utilizatorilor și nivelul de risc la care 

aceștia sunt expuși, în special în cazul minorilor. 

Scopul observației de teren 

Observația a urmărit: 

• determinarea numărului aproximativ de persoane care utilizează terenul de fotbal într-

un interval de timp relevant; 

• identificarea, în linii generale, a categoriilor de utilizatori, în funcție de vârstă; 

• evaluarea civică a gradului de pericol la care sunt expuși utilizatorii, în raport cu 

starea infrastructurii existente. 

Constatări 

• în perioada analizată, terenul a fost utilizat de aproximativ 75 de persoane; 

• dintre acestea, aproximativ 60 erau minori, iar circa 50% dintre minorii observați 

aveau vârsta estimată sub 14 ani; 

• dintre minorii care au utilizat terenul, doar 5 au fost observați însoțiți de un părinte 

sau de un alt adult responsabil; 

• pe baza observațiilor efectuate în teren și în raport cu starea porților, a împrejmuirii și 

a suprafeței de joc, gradul de pericol a fost apreciat, în mod orientativ, după cum 

urmează: 

• 8/10 pentru copiii neînsoțiți; 

• 7/10 pentru copiii însoțiți; 

• 6/10 pentru tinerii majori. 

Aceste valori nu reprezintă o expertiză tehnică de specialitate, ci o evaluare civică orientativă, 

realizată în considerarea vulnerabilității diferite a utilizatorilor și a riscurilor generate de 

starea actuală a terenului. 

De asemenea, într-un demers separat realizat de ONG-ul UrbanizeHub, terenul de fotbal a 

fost identificat printre cele mai importante obiective de interes pentru copiii din cartier, 

ocupând locul 5 în ierarhia relevanței percepute. Acest aspect este cu atât mai relevant cu cât, 

pe poziții superioare, se regăseau inclusiv obiective care nu aparțin domeniului public, ci 

unor entități juridice de drept privat. 
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Concluzie 

Datele rezultate din observația de teren confirmă faptul că terenul de fotbal din Strada Pajurei 

nr. 15A este utilizat frecvent, în special de minori, inclusiv de copii de vârstă mică, adesea 

neînsoțiți de adulți. În aceste condiții, starea actuală a infrastructurii nu reprezintă doar o 

problemă de întreținere sau aspect urban, ci una care privește direct siguranța unui număr 

semnificativ de copii și tineri din comunitate. 
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ANEXA III 

Context administrativ și elemente documentare relevante 

Rezumat din Cercetarea OSINT - Watchdog 

Terenul de fotbal situat în Strada Pajurei nr. 15A, în curtea fostului Centru Phoenix, 

reprezintă un obiectiv de interes comunitar utilizat în mod frecvent de copii și tineri din 

cartierul Pajura și din zonele adiacente. Din informațiile și materialele analizate până în 

prezent rezultă că terenul a fost amenajat în anul 2017, a făcut obiectul unor lucrări de 

reabilitare în anul 2019, iar ulterior a fost redeschis publicului în anul 2021. 

În anii următori, starea acestuia s-a degradat progresiv, pe fondul uzurii, al lipsei de 

întreținere și al unor acte repetate de vandalism. Totodată, au existat multiple sesizări 

formulate de cetățeni și discuții purtate cu reprezentanți ai administrației locale cu privire la 

necesitatea remedierii problemelor existente, fără ca până în prezent să fie adoptată o soluție 

completă și eficientă. 

În cursul anului 2025, ca urmare a persistenței problemelor din teren și a utilizării constante a 

amplasamentului de către minori, Grupul de Inițiativă Civică Tineri Pentru Unu a reluat 

demersurile de documentare și sesizare instituțională, concretizate în strângerea de semnături, 

depunerea petiției nr. 62232/10.09.2025 la Registratura Primăriei Sectorului 1, participarea la 

audiențe și formularea unor solicitări în baza Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la 

informațiile de interes public. 

În urma audiențelor și a răspunsurilor instituționale primite, au rezultat mai multe elemente 

relevante pentru înțelegerea situației administrative a terenului. Potrivit informațiilor 

comunicate până în prezent, terenul figurează în evidențele DGASPC Sector 1 începând cu 

perioada 2020 - 2021, în urma unei proceduri interne de inventariere, evaluare și înregistrare 

patrimonială. În acest sens, au fost comunicate documente interne precum nota de 

inventariere din data de 31.12.2020, procesul-verbal de evaluare din data de 19.02.2021, 

procesul-verbal de recepție întocmit la aceeași dată, precum și fișa mijlocului fix aferentă 

terenului. 

Din analiza acestor documente rezultă că terenul a fost evidențiat patrimonial ca amenajare 

exterioară, cu suprafața de 470 mp, fiind evaluat și introdus în gestiunea instituției în anul 

2021. Totodată, din informațiile comunicate în cadrul audiențelor și al răspunsurilor oficiale 

reiese că amplasamentul nu este individualizat cadastral distinct, aspect care contribuie la 

menținerea unor neclarități privind regimul juridic și administrativ exact al obiectivului. 

De asemenea, din documentele comunicate până la acest moment nu au rezultat, în mod 

complet și explicit, toate actele anterioare care să clarifice etapele privind construirea 

terenului în anul 2017, intervențiile ulterioare din anul 2019, fundamentarea tehnico-

administrativă a acestor lucrări și documentația aferentă acestora. Din acest motiv, una dintre 

problemele centrale rămâne necesitatea clarificării situației administrative și patrimoniale a 

terenului, în paralel cu luarea măsurilor urgente impuse de starea sa actuală de degradare. 

Precizăm că prezentul demers nu urmărește formularea unor aprecieri privind oportunitatea 

deciziilor administrative anterioare, ci clarificarea situației existente și identificarea unei 
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soluții legale, transparente și rapide pentru reabilitarea terenului, în condiții de siguranță 

pentru copiii și tinerii care îl utilizează în mod constant. 

Având în vedere interesul comunitar real al acestui obiectiv, frecvența utilizării sale și 

problemele concrete constatate în teren, considerăm necesară intervenția instituțiilor 

competente atât pentru remedierea urgentă a deficiențelor existente, cât și pentru clarificarea 

completă a cadrului administrativ în care acest teren este gestionat în prezent. 
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Anexa IV 

(sursa: Sorin Bunei, Cartierul Verde Pajura - Facebook) 
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(sursa, Cadastru) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(sursa: Google Earth) 
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(sursa: Google Earth, Fotografii de Arhivă)  

 

 

 

 

 

 

 (sursa: Cartierul Verde Pajura, Facebook)  
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(sursa, Sorin Bunei, Cartierul Verde Pajura - Facebook) 
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(sursa, Sorin Bunei, Cartierul Verde Pajura - Facebook) 
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Anexa V 

Arhivă cu fotografii din anii 2019-2025 de la 

terenul de fotbal din Pajurei 15A 
 

Anul 2019: terenul de fotbal fusese proaspăt reabilitat, suprafața de joc fiind schimbată 
din gazon în tartan în tartan (pardoseala tip sport din cauciuc poliuretanic turnat)  

 

 

Anul 2022: terenul de fotbal este complet abandonat, iar starea acestuia de degradare 
avansează semnificativ, gardul se desprinde în mai multe locuri:  
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Anul 2023: mai mulți copii din Cartierul Pajura, coordonați de Valentin Barna încearcă 
să reamenajeze terenul cât pentru a se putea juca pe parcursul verii; sunt revopsite 
gardurile, porțile, sunt retrasate liniile de joc și se încearcă fixarea gardurilor cu șoricei, 
însă improvizația rezistă doar pentru câteva săptămâni:  
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Anul 2024: gardurile se degradează și mai mult, astfel încât aceeași echipă se 
mobilizează pentru a reamenaja terenul, de această dată cu materiale mai calitative: 
sârmă zincată și plase de umbrire solară folosite pentru a acoperi spațiile unde gardul 
s-a desprins.  
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Rezultatul renovării din 2024: gardul este prins, iar în partea inferioara securizat.  

 

 

Anul 2025: din cauza mai multor furtuni puternice, dar și a trecerii timpului, terenul 
devine aproape impracticabil, astfel încât este formată o nouă echipă din 18 voluntari 
cu vârsta cuprinsă între 12 și 20 de ani care încearcă pentru ultima dată să realizeze o 
reabilitare parțială a terenului pentru a putea fi practicabil pe perioada verii:                      
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Rezultatul final al ,,renovării” din 2025  
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Situația actuală: din cauza greșelilor de proiectare, dar și a uzurii de peste ani, terenul 
a devenit un pericol public; mai mult de jumătate dintre garduri sunt desprinse și 
ruginite, porțile nu mai sunt stabile, iar pilonii de susținere ai gardului se clatină la 
lovituri relativ ușoare; terenul este denivelat, s-au produs infiltrații care au dus la 
destabilizarea suprafeței de joc. 
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